

统筹 邓红超 编辑 李无双 校对 王泓 版式 王艳

# **卜注释彰显大布局**

今年荥阳将积极策应郑西新区建设 完成新一轮城乡总体规划

本报讯 昨日,记者在荥阳市第四届人 民代表大会第二次会议上看到,政府工作 报告的附件中加上了报告注释。"这些注释 有助于人大代表和政协委员更清楚地理解 政府工作,也使大家可从小小的注释中看 到荥阳去年及今年工作的成绩与大布局", 一代表加是说。

关于"三大主体"工作:指新型城镇化 建设、现代产业体系构建和以网格化管理 为载体的"坚持依靠群众、推进工作落实" 长效机制建设。2012年,荥阳市三大主体 工作取得优异成绩,被郑州市委、市政府授 予新型城镇化建设先进单位、重大招商引 资项目先进单位,3名同志荣获郑州市优秀 三级网格长。今年,荥阳将积极策应郑西 新区建设,完成新一轮城乡总体规划,抓好 39个在建新型社区和7个农民创业园建 设,确保16个新型社区全面启动,精心打 造4个新市镇等。

关于特色商业区:规划范围东至荥阳 荥泽大道、福民路,西至棋源路、惠民路,南 至郑上路,北至索河路,规划面积约1.2平

方公里。建成后将成为辐射郑州西部城 区,集高品质商业、高品位休闲、中小企业 总部商务于一体的现代服务业集聚区。目 前,发展规划已通过省发改委组织的专家 评审,成为郑州六县市首个通过评审的特 色商业区规划。

关于南水北调穿黄旅游区:旅游区以 南水北调中线穿黄工程处为核心,包括王 村镇境内南水北调干渠两侧500米范围和 沿黄区域,总规划面积约19.6平方公里。 该项目分二期实施,计划投资25亿元,建 成后将成为一个寓黄河风情、山川美景与 人文古迹交相辉映的胜景。

诸如此类的新名词与注释,还有 "5826"路网工程、索河整治、一带四区、蓝 黄橙红四级预警机制、"三力"项目、气化荥 阳等,贯穿于荥阳去年和今年的工作大布 局中,彰显出荥阳以三大主体工作为抓手, 坚定信心,乘势而上,着力提升,加快建设 宜业宜居宜游新荥阳,持续走在郑州都市 区建设前列的决心。

记者 邓红超 通讯员 王海琴

#### 率先在全市实现全域城市化 打造全省现代服务业核心集聚区

## 区确定总

本报讯 会议现场没有鲜花、没有矿泉 水,30日,金水区第十二届人民代表大会第 二次会议圆满闭幕。会议总结过去一年来 金水区经济社会发展、民主法制建设等方面 的成就和经验,谋划了2013年的目标任务。

2012年,金水区完成社会消费品零售总 额 576 亿元, 五大商圈经营面积达 200 万平 方米,年营业额突破150亿元;新增就业再 就业28248人,新开工保障房项目9452套, 发放房屋租赁补贴438万元;企业养老和职 工医保参保人数分别达到87802人和64952 人;年初计划3年完成的475个老旧小区升 级改造一年完成。

2013年,金水区将以"一化两区"建设为 总目标,全力保障和改善民生,在全市率先 全面建成小康社会奠定坚实基础。实现"一 化两区"发展总目标,率先在全市实现全域 城市化,打造全省现代服务业核心集聚区和 全国有影响力的科技文化创新区。

"这里拆迁后,我们居住环境舒服多 ',家住聂庄附近的李月说。今年,金水区

常寨等17个城中村、金地广场等6个旧城、 马林等10个合村并城城市改造项目拆迁。 同时,重点加快希尔顿大酒店等12个在建 项目建设进度,争取万达中心、国际酒店用 品博览中心等19个签约项目上半年开建; 加快东里路等17条道路建设,健康路等9条 精品街改造;完成郑州种子市场等15家批 发市场外迁。

民生方面,今年要实现城镇新增就业再 就业27300人,投资3.5亿元,新(改扩)建纬 四路小学等13所学校,新开工建设保障型 住房项目12个,新增新农合区级财政补贴 每人每年100元。

"目前,金水科教新城、国家知识产权创 意产业试点园区正式获得省市批准,国家专 利审查协作河南中心配套园区确定在我区 布局,带来的是千载难逢的重大机遇,要抢 占发展先机,形成新的战略竞争优势。"区长

记者 王翠

"谢谢你们,你们能来看我真是太感谢了!"

昨日,郑州市第二人民医院里,当管城回族区南关街道烟厂后街社区主 任刘洋把社区捐款和低保补助送到白血病患者谢巧云手里时,谢巧云激动 地流下了眼泪,她说自被诊断为白血病以后,社区工作人员一直在为她的事 奔波,不是亲人胜似亲人。 记者 杨宜锦 文/图

辖区一对母女皆患重病,难住了缺少人手的社区主任:

### 盼望志愿者来助一臂之力

谢巧云是烟厂后街社区居民,经历过两 次失败的婚姻后,如今孑然一身,是社区低 保户之一。本就生活艰难的她,今年10月 又被确诊患有白血病,而她的大女儿患有骨 癌,小女儿今年上高三,马上面临高考。得 知妈妈患病,小女儿情绪受到影响,成绩也 下滑了一大截。"现在我的右眼已经看不见

了,左眼也快看不清了,现在只有我弟弟偶 尔能来帮帮我,但他还要上班,还要照顾90 多岁的母亲,他也不可能天天来帮我。"看到 工作人员,谢巧云如同见到亲人,讲述她自 己的不幸。工作人员一边耐心安慰,一边下 楼为其买饭。

临走前,烟厂后街社区主任刘洋一脸惆

怅,"我们已经给她申请了一万元的大病医 保,又向区慈善总会帮她申请了5000元善款, 并且发动社区里的人给她捐了1510元钱。但 事实上她不仅缺钱,更缺人照顾,可我们社区 工作人员就这几个人,也不可能每天跑来照顾 她,我们的力量太有限了,真希望能有社会爱 心志原者帮帮她。



### 色封市荣获省药品安全示范市称号

下发《关于授予登封市等4个县市为省级药品安 全示范县的通知》,授予登封市等4个县(市)"河 南省药品安全示范县(市)"称号。

近年来,登封市深入开展药品安全整

远程监控。同时,借助"中国药品电子监管 码"实现对入网的"特殊管制药品、生物制 品、血液制品、中药注射剂、基本药物"全过

记者 袁建龙 通讯员 乔晓东

#### 惠 济 区 6000 副 春 联 送 居 民

本报讯"笔走龙蛇添喜气",昨日,惠济 区书画摄影家协会的20多位书画家和书法 爱好者冒着严寒来到迎宾路街道英才社区, 3个多小时为居民书写了近500副春联。目 前,"惠济区迎新春送春联下基层"活动深入 到全区8个镇、办、机关大院,陆续为群众送 出6000余副春联。

记者 姚辉常 通讯员 潘海燕

#### 二七区大学路街道 宣传冬季安防知识

本报讯 近日,二七区大学路街道康桥 华城社区通过网络等途径了解到,近期各地 以医保卡资料外泄为名实施的电话诈骗案 件呈高发态势。为此,社区立即行动,通过 社区QQ群、飞信群、LDE屏等平台及时发布 "诈骗信息"。同时,街道及社区工作人员及 时走访辖区群众,深入开展平安宣传,进一 步提升大家冬季的各类安全防范意识。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

巩义市 61070678 本报县市站发行电话 69984678 新密市 登封市 62880555 69970678 新郑市 荥阳市 65001050 中牟县 62169789 上街区 68005811

# 本报讯 近日,河南省食品药品监督管理局

已建立覆盖全市药品批发企业、连锁企业、 单体零售药店、乡镇以上医疗机构和药品 安全协管站的药品安全电子监管网络,及 时对涉药单位的药品质量进行数据收集和

## 开 封 大 宋 年 文 化 节 主 会 场 腊月二十九日一正月二十二日 化艺术面会 - 特色商品便选会 特邀 精彩百艺、文化庙会,规模宏大,喜庆吉祥!

庙会热线: 0378-2890085 2891558 庙会地址: 开封市龙庭北路15号 中国翰园 乘车路线: 1路 15路 20路 30路 38路 39路 网址: www.hanyuan.cc